



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

市井万象

汪东峰

不要关机

上个月，同事张华新买了一套楼房。他给生活在农村的父亲打电话，描述一下新居的大致位置，请老人抽空进城认认新家。

老人怕影响儿子的工作，就没提前和张华打招呼。他找侄子把张华的手机号码在一张纸条上，以防万一找不到好给儿子打电话。

城里的变化太快了，老人下车后找了一个多小时，愣是没找到地方。无奈之下，他走到一个岗亭前，请警察帮忙。

警察按一下电话免提拨了他儿子的手机，不料对方传来这样的语音提示：“您拨打的电话已关机，请稍后再拨。”老人一听急了，对着电话就喊：“闺女，你叫他不要关机，我是他爹！”

世相白描

徐善景

还是有亲疏

星期天，侄女带着三岁的儿子宁宁来家里玩。

老伴削了一个苹果递给宁宁。我存心逗他玩，说：“宁宁，让外公吃点苹果好不好？”小家伙很大方地把苹果往我跟前一送，还没等我反映过来，便缩回手说：“有虫！”

哄笑过后，老伴说：“我给他削的苹果，他一定会让我吃的。”哪知宁宁照样以“有虫”为理由拒绝了。

这时，侄女开口道：“宁宁，妈妈想吃苹果，怎么办？”小家伙举起苹果就要往侄女嘴里塞。

老伴拉住他的小手说：“有虫，不能让妈妈吃。”只见他眼珠一转说道：“妈妈喜欢吃虫，让妈妈吃……”

非凡想象

金文艺

惯性思维

年前，办公室几个同事在一块儿吃饭，主题是喜迎新年。

大家轮番敬酒，场面好不热闹，有的祝美女们越来越靓，有的祝帅哥们越来越帅。

小姜把儿子策策也带去了，她笑眯眯地对儿子说：“策策，给阿姨、大爷们敬杯酒——祝阿姨、大爷们越……”只见策策高高举起杯子里的果汁，声音响亮地顺口接道：“越长越高！”

啼笑皆非

吴 静

不会可惜了

我出差几天，回来一看，冰箱里放了好多剩菜，大部分都已经变质。看着这么多的剩菜，我不由得埋怨起老公：“你吃不了就及时扔掉啊！这样在冰箱里放着多占地方！”

老公把剩菜一样样端出来闻了闻，然后很果断地倒进一个盆里对我说：“这些菜呀，没变质的时候总舍不得扔，怪可惜的。所以还是放冰箱里停一段时间好，这样等到变质了再扔，就不感到可惜了……”

匪夷所思

陈建平

找反义词

孩子做作业，我在一旁看小说。

女儿问：“富的反义词是什么？”我说：“当然是穷了。”女儿又说：“足的反义词应该是手吧？”我虽然觉得奇怪，怎么还有问足的反义词的呢？但也没有在意，就点了点头。

女儿做完作业，去睡了。我看完小说检查她的作业，发现有一道题是写出“富足”的反义词，女儿的答案是——“穷手”。

调虎离山

谈访波

和老婆吵架冷战中，我在书房打游戏……



人小鬼大

许洪波

交情深

一家三口近来都胖了许多，老婆断然宣布全家吃素节食一个月。

可还没过三天，我和儿子都有些坚持不住了。于是，我找儿子商量：“儿子，你去和你妈说说，就说你实在受不了，该给顿肉吃了。”儿子故作委屈地答：“您也想吃肉，干嘛要让我去说？您得先给个理由。”

我只好忽悠他：“这还用说吗，你妈最疼你了，你们娘俩儿的交情，那是没得说的。”不想儿子立刻反驳道：“您这个理由不成立。”

我好奇地反问他：“为什么？”儿子嘿嘿笑道：“这还用问吗，您认识妈妈比我早，当然是您与妈妈交情深了。”

原来如此

李小彦

想不明白

那天是我们办公室刘霞的生日，同事们得知后，都用不同方式向她祝贺。

到了上午10点钟，花店的一位送花工，推开门来到我们办公室，问：“请问哪位是刘霞女士？”刘霞说：“是我呀。”“有人送花给你。”送花工说完就把鲜花放在了刘霞的办公桌上。

我们几位同事都很好奇，便跑过去对刘霞说：“你过生日这么浪漫，是谁送给你的花？”刘霞当着我们的面，从花篮里拿出了卡片。

我看到刘霞读完卡片并不开心，就对她说：“你怎么这副表情，难道是你不喜欢的人送花给你？”刘霞摇头说：“不是，是我老公送的。”

我说：“老公送花可算最大浪漫，你为什么不开心？”刘霞叹了一口气说：“真让我想不明白，我平时控制得那么紧，他是怎么搞到的钱？”



有“福”同享，有“彩”同乐

“点球大战”中大奖，为世界杯赛预热

2014年巴西世界杯，虽然还未正式开始比赛，可赛前火热的气氛却已经蔓延开了。5月26日，就在位于余姚市文山路407号的33021719站点有一对年轻的小夫妻，购买了面值5元的刮刮乐“点球大战”，收获了20万元的大奖。

据了解：26日晚上7时许，一对本地年轻夫妇走进了33021719站点。这对彩民夫妇可以说是站点的熟客了，他们通常喜欢在“双色球”开奖的前一天来购买彩票，双色球和刮刮乐都有涉猎，一般他们的消费都会控制在200元以内。这天，他们就购买了一打的“点球大战”，一边刮，一边兑，到还剩下20张时，销售人员就

询问：“是否还要继续刮？”他们说：“好的，反正就只剩那么点了，就全部刮完了。”谁曾想，这20万元的大奖就隐藏在这最后的20张彩票里。

差点就与大奖失之交臂的夫妻俩对于这次中得头奖，还是显得比较淡定。他们表示，在平时就是抱着一颗平常心来购买彩票，在娱乐自己的同时，还能帮助他人，何乐而不为呢！（余姚福彩）

宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等你拿，详情关注或扫描二维码：

新浪微博@宁波福彩微活动 新浪微博@看福彩
微信平台：看福彩

**“赛马”60天，全市24部三星Galaxy S5手机等你追**

“赛马”来了，赛马来了。福利彩票“刮刮乐”邀你一起猜一猜谁会是下一个冠军。面值10元，大奖30万元。玩法简单，只需数字相同就可中奖，一共12次机会，跟着马蹄声一起跑起来吧。

随着新票上市之际，重重活动也将惊喜不断：

活动时间：2014年5月20日至7月18日

活动一：单张“赛马”中得1000元奖金的，除正常兑奖外，还能再得现金1000元。此项奖金须在当地各福彩刮刮乐中心站办理，详询各福彩代销点。

活动二：活动期间，如果购买“赛马”同本连号8张

未中奖，即可在该销售网点兑换“赛马”8张，再玩一次。

活动三：任一“赛马”彩票均可参加抽奖，一张彩票一次抽奖机会。参加抽奖的彩票原件须按要求粘贴在抽奖单上（以参加活动一和活动二的彩票，可用复印件参加活动三），并按填写姓名、电话和代销点编号。

市福彩中心将安排三次抽奖，全市24台三星Galaxy S5手机，分3次送出，每部再送500元话费。时间分别是6月10日、6月30日、7月22日。我们会及时公布每次抽奖情况。中奖人凭有效身份证件到市福彩中心领奖，领奖截止2014年9月30日。

慈溪市中福在线销售厅开展赠卡派送活动

慈溪市水门路中福在线销售大厅位于慈溪市市中心，人口密集，交通便利，厅内环境舒适，员工服务热情，自2010年10月份开业至今，销售厅销售喜人。此次，为回馈销售厅广大新老彩民，经研究决定，自2014年5月18

日起，该销售厅开展赠卡派送促销活动。

赠卡对象及办法：凡在慈溪市中福在线销售厅参加投注游戏娱乐的人士，投注游戏结束单卡积分达到20万分（金额2000元）以上的，退卡后再赠投注卡一张（价值200元）。派

送总金额为28万元，派完活动结束，赠卡派送期间如遇特殊情况，慈溪市募委办有权随时作出调整。（慈溪福彩）

新票赏析：“粽”奖彩票

端午就在眼前，期待的是多一天的假期，期待的是香香的美食。此刻，福利彩票“刮刮乐”新票“粽”奖闪亮登场，青绿的票面设计，刮开方便，找到粽子就中奖。在和家人一起分享美味粽子的同时，也用5元钱来试试运气吧。

游戏名称：“粽”奖

面值：5元 最高奖金：15万元 奖级：10级

面幅：101.6mm×101.6mm

玩法：刮开覆盖膜，如果刮出粽子图符，即可获得该图符下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；其他图符下方所对应的奖金无效。

